

大华银行与印尼投资协调委员会签订合作备忘录以支持企业投资印度尼西亚

中国企业可直接通过大华银行申请原则许可证

新加坡和中国, 2015年12月7日-12月5日, 大华银行和印度尼西亚投资协调委员会(以下简称“投资委员会”)签署合作备忘录, 旨在促进和增加与印度尼西亚贸易往来以及对印度尼西亚的投资。该合作备忘录是印尼投资委员会与东南亚地区非印尼银行的第一个合作备忘录。

投资委员会受印尼总统佐科直接领导, 旨在支持对印尼的外国直接投资以及印尼公司到海外进行业务拓展。

根据该合作备忘录, 客户可以通过大华银行直接申请印度尼西亚原则许可证。通过投资委员会下属印度尼西亚投资促进中心(以下简称“投资中心”)¹新加坡分支机构, 大华银行成为首家提供该服务的机构。原则许可证是外国公司进入印度尼西亚设立公司必须要获得的首张牌照。大华银行同时也将与投资中心合作, 共同帮助印尼企业进军海外市场。

大华银行外国直接投资咨询服务部主管张志坚说, 印度尼西亚是全球包括中国企业的主要投资目的地。2014年, 印尼是东盟第二大投资目的国, 共吸引285亿美元的外国直接投资²。过去三年中, 来自中国的直接投资增加了四倍以上, 从2012年的1亿4100万美元增加到2014年的8亿美元³。

“东盟地区经济联系日益紧密, 商业机会不断涌现, 而即将成立的东盟经济共同体(AEC)将进一步加强这一区域的经济联系。此外, 中国一带一路(OBOR)战略的实施也将进一步加强中国和东南亚国家之间的贸易和投资往来。大华银行在印度尼西亚拥有超过200家分支机构, 与投资委员会的合作将有效地帮助企业更好地把握这一机会。”

“一带一路沿线地区的贸易额在不断增长, 也涌现了很多大型基建项目, 我们发现越来越多的客户已参与其中, 不断深化他们在这一地区的业务布局。作为东南亚最大的经济体, 印尼也吸引了很多我们中国的客户, 他们希望能抓住这一巨大的市场机会, 扩大客户基础, 提升制造能力。”他说。

¹ BKPM IIPC 在新加坡、东京、伦敦、阿布扎比、纽约、汉城、悉尼、台北分别设有分支机构。

² 《2014年全年及第四季度国内和外国直接投资》, 2015年1月, 印度尼西亚投资协调委员会

³ 2015, 印度尼西亚投资协调委员会

根据该合作备忘录，投资委员会将协助大华银行外国直接投资咨询服务部，帮助客户把握印度尼西亚商机，实现区域扩张。通过大华银行外国直接投资咨询服务部，企业不仅可以获得全方位的企业及个人银行产品和跨境金融服务，还可获得来自大华银行在区域内的战略合作伙伴包括政府和商务协会以及第三方专业服务机构的服务。

合作备忘录 进一步支持中国企业投资印尼

自四年前大华银行外国直接投资咨询服务部⁴成立以来，大华银行已帮助 700 多家客户实现区域扩展。为促进区域内贸易和投资的发展，大华银行已与多家贸易促进机构和行业机构签订合作伙伴协议。2014 年大华银行与中国国际贸易促进委员会续签合作备忘录⁵，以促进中国与东南亚之间的贸易和投资。与投资委员会的合作备忘录将能使中国企业通过大华银行外国直接投资咨询服务部，更好地把握印度尼西亚的贸易和投资机会。

日前，大华银行与投资委员会联合在上海举办了一场研讨会共 100 多名与会者出席了本次会议，并与投资委员会代表进行了一对一的咨询，以深入了解印尼的投资机会。

投资委员会主席弗兰基说：“我们很高兴能为投资者投资印尼提供更便捷的服务。通过该备忘录，大华银行的区域网络优势与投资委员会的政府代理资源将形成有效互补，更好地帮助企业进军印尼市场。这将有助于促进对印尼主要行业的投资，包括基础设施、海运、进口替代、出口导向、农业、矿业、工业地产和旅游业等。”

- 完 -

关于大华银行（中国）

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是亚洲银行业翘楚——大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格。

⁴大华银行是唯一一家在东南亚设立外国直接投资咨询服务部的银行，以支持企业在该地区的业务扩展。大华银行已在 9 个国家或地区设立外商直接投资咨询分部，分别位于中国内地、中国香港、印度、印度尼西亚、马来西亚、缅甸、新加坡、泰国和越南。

⁵大华银行于 2012 年与中国贸促会签订收分合作备忘录，截止 2014 年，大华银行和中国贸促会已帮助超过 1000 家中国企业在东南亚地区挖掘到了业务拓展机会。

新闻稿

大华银行(中国)于2007年12月18日注册成立,总部设在上海。大华银行(中国)于2008年1月2日正式对外开业,通过稳健经营、健康发展,目前,已在中国的主要城市拥有17家分支机构。

在大力发展业务的同时,大华银行(中国)注重员工发展和社会公益。从2012年起,我行定期参与集团区域公益项目“爱心公益跑(行)”,并将筹集的善款捐赠给本地多家慈善机构,用于他们的儿童和教育支援项目。

欲了解更多信息,请登陆大华银行(中国)的官方网站:

www.UOBChina.com.cn

媒体咨询

姚丽洁

策略通讯与客户权益部

电邮: Chloe.YaoLJ@UOBgroup.com

电话: 86-21-6061 8646